

Informazione Regolamentata n. 20040-12-2018

Data/Ora Ricezione 18 Maggio 2018 12:02:32

AIM -Italia/Mercato Alternativo del Capitale

Societa' : EXPERT SYSTEM S.P.A.

Identificativo : 104086

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : EXPERTSYSTN02 - Francesca Spaggiari

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 18 Maggio 2018 12:02:32

Data/Ora Inizio : 18 Maggio 2018 12:02:33

Diffusione presunta

Oggetto : Partecipazione all'AIM Italia Conference di

Milano

## Testo del comunicato

Vedi allegato.



# Expert System partecipa alla prima edizione dell'AIM Italia Conference di Milano organizzata da Borsa Italiana

### Modena, 18 maggio 2018

<u>Expert System</u>, società leader nel mercato dell'*Artificial Intelligence*, parteciperà all'**AIM Italia Conference 2018**, che si svolgerà il **28 maggio a Milano**, presso Palazzo Mezzanotte, Piazza degli Affari 6.

Organizzata da Borsa Italiana, l'AIM Italia Conference sarà un'occasione di confronto volta a valorizzare le società quotate sul mercato AIM, al fine di creare un'opportunità di incontro con gli investitori istituzionali, attraverso incontri one to one e/o group meeting.

### Per maggiori informazioni:

 $\underline{http://www.borsaitaliana.it/azioni/mercati/conferenceeroadshow/aimitaliaconferencemilan/aimitaliaconferenceep.htm}$ 

#### **Expert System**

Leader nel mercato del cognitive computing e della text analytics, Expert System offre le più innovative soluzioni di intelligenza artificiale per l'automazione dei processi e la gestione delle informazioni. Attraverso la tecnologia Cogito®, basata sulla combinazione di comprensione semantica e machine learning, assicuriamo a partner e clienti l'acquisizione delle conoscenze strategiche per accelerare i processi decisionali e massimizzare il ROI: dal customer care alla compliance, dalla gestione dei profili di rischio alla security e all'intelligence. Fra i principali clienti del Gruppo, con sedi in Italia, Francia, Spagna, Germania, UK, USA e Canada, aziende e organizzazioni governative: Zurich Group, Lloyd's of London, Intesa Sanpaolo, Chevron, Gruppo Eni, Dipartimento dell'Agricoltura e Dipartimento di Giustizia degli Stati Uniti, Ministero dell'Interno e Ministero dell'Economia e delle Finanze francesi, Wolters Kluwer, Ely Lilly, Sanofi, ecc. La società è quotata sul mercato AIM di Borsa Italiana dal 2014 (EXSY:MIL).

IR Top Consulting S.r.l.

**Investor & Media Relations** 

Floriana Vitale, Domenico Gentile

Sito: <u>www.expertsystem.com/it</u>

Blog: <a href="http://www.expertsystem.com/blog/">http://www.expertsystem.com/blog/</a>
Twitter: <a href="http://twitter.com/Expert System">http://twitter.com/Expert System</a>

Expert System

Ufficio Stampa
Francesca Spaggiari

ufficiostampa@expertsystem.com

Tel. 120 050 804011

ufficiostampa@expertsystem.comir@irtop.comTel. +39 059 894011Tel. +39 02 45473883/4

Integrae SIM S.p.A.

Nomad

Giusi Nardelli

info@integraesim.it

Tel: +39 02 87208720

Fine Comunicato	n.20040-12
-----------------	------------

Numero di Pagine: 3